

# PRO GRUNDSUNDA

# PROTOKOLL

Art                      Årsmöte  
Datum                  2021-07-01  
Plats                    Degersjön, utomhus

- I strålände solsken öppnade ordförande Louise Powell årsmötet med att hälsa ett fyrtiotal medlemmar välkomna, Även Eilert Dahlberg, dagens underhållare, välkomnades.
- Pga den långvariga pandemien sammanfaller årsmötet med den årliga "våravslutningen" som brukar gå av stapeln i Degersjöområdet.
- De åtta medlemmar som lämnat vår förening under året hedrades med en tyst minut.
- Margareta och Per Bodin valdes till justeringspersoner, tillika rösträknare.
- Den föreslagna dagordningen godkändes.
- Till ordförande för mötet valdes Dick Gidlöv.
- Till sekreterare för mötet valdes Ingegerd Lindström.
- Till referent för mötet valdes Ingegerd Lindström.
- Föreningen har fått tre nya medlemmar under året – Hjördis Rundqvist, Laila Larsson och Eilert Dahlberg. Dessvärre saknar vi betalning från 17 medlemmar.
- Styrelsens verksamhetsberättelse för år 2020 fanns utlagd så att medlemmarna själva kunde läsa. Ordf. föredrog valda delar och kunde konstatera att inga månadsmöten förekommit under verksamhetsåret pga att den rådande pandemien lamslagit hela verksamheten. Inga frågor togs upp och verksamhetsberättelsen kunde läggas med godkännande till handlingarna.
- Även kassaförvaltarens berättelse fanns tillgänglig för alla att ta del av. Verksamhetsårets resultat slutade med -13.640 kr. Kassaförvaltaren klargjorde vilka orsaker som till största delen gett detta minusresultat – nämligen lokalhyror, driftkostnader, kostnader till PRO samorg, jul-nyårsgåva till alla medlemmar. Noteras kan att inga styrelsearvoden har tagits ut. Även lotteriintäkterna har uteblivit. Dock finns det 45.635kr i föreningens kassa. Då inga ytterligare frågor togs upp lades kassaförvaltarens berättelse

§1 Öppnande

§2 Parentation

§3 Val av justeringsmän

§4 Fastställande av dagordning

§5 Val av ordf för mötet

§6 Val av sekr för mötet

§7 Val av referent för mötet

§8 Nya medlemmar

§9 Styrelsens verksamhetsberättelse

§10 Kassaförvaltarens berättelse

med godkännande till handlingarna.

Revisorernas berättelse upplästes, godkändes och lades till handlingarna.

§11 Revisorernas berättelse

Med styrelsens verksamhetsberättelse, kassaförvaltarens berättelse och revisorernas berättelse till grund beviljades styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2020.

§12 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen

Louise Powell, Ulf Norgren, Barbro Lundström, Lisbeth Närvä har idag avlagt sina styrelseuppdrag.

§13 Valberedningen har Ordet

Mötet beslutade att välja följande personer att ingå i styrelsen:

Ordförande	2 år	Åke Sundberg	Nyval
Kassör	1 år	Ann-Britt Grundström	Omval
Ledamot	2 år	Ulla Edberg	Nyval
"-	2 år	Ann-Marie Holmberg	Omval
"-	2 år	Vakant	
Ersättare	1 år	Marianne Häggström	Nyval
"-	1 år	Vakant	
"-	1 år	Vakant	
"-	1 år	Vakant	

Följande personer kvarstår i styrelsen 1 år: Hans-Olof Johansson v ordf, Ingvor Tallroth ledamot.

Mötet beslutade att välja:

Revisor	1 år	Carin Gunnarsson	Nyval
Revisor	1 år	Anna Ängerud	Omval
Ersättare	1 år	Vakant	
Studieorganisatör	1 år	Vakant	
Konsumentansvariga	1 år	Vakant	
Reseledare	1 år	Anne-Marie Holmberg	Omval
"-	1 år	Ingegerd Lindström	Omval

Kaffekommitté för år 2021 valda på 1 år:

Marianne Häggström (sammankallande) omval, Sonja Sundberg omval, Margareta Grundberg omval, Barbro Lundström nyval, 2 pers vakant.

Lotteriansvarig	1 år	Gunder Österström	Omval
"-	1 år	Lars-Olof Sjöström	Omval

Vakanta poster hänskjuts till styrelsen och valberedning.

Valberedning	1 år	Matts Östman, sammanställande	Nyval	§14 Val av valberedning
"-	1 år	Per-Ivan Grundström	Nyval	
Ersättare	1 år	Vakant		

Beslutades att inga arvoden betalas ut för år 2021. §15 Arvoden

Inga rapporter aviserades. §16 Rapporter

Framkom önskemål om bättre affischering inför årsmötet. Inte ens på föreningens hemsida fanns info om denna sammankomst. §17 Övriga frågor  
Hans-Olof meddelade att man affischerat på samma sätt som föregående år. Svårt att nå alla, pandemin har ställt till det för oss. Beslutades att styrelsen ska se över och försöka lösa problemet.

Matts Östman berättade att PRO samorg kommer att, tillsammans med lokala PROföreningarna, anordna en sommarfest i Orrviken 18 augusti kl 11-15. Anmälan till Ann-Marie Holmberg.

Tid och plats för nästa möte bestäms av styrelsen. §18 Nästa möte

Mötesordf tackade för förtroendet och avslutade årsmötesförhandlingarna, varefter alla bjöds på kycklingklubbor, potatissallad, tilltugg och dryck, kaffe o kaka. Eilert Dahlberg som underhållit oss under dagen avtackades med rungande applåder. §19 avslutning

Diverse aktiviteter – tipsrunda, hästkokastning, lotteriförsäljning – blandades med många glada skratt och surr.

Nyvalda ordföranden Åke Sundberg tog till orda och tackade för förtroendet. Han ser som sin största uppgift att samla och samarbeta med alla i styrelsen för att uppnå det optimala för medlemmarna.

Ett stort, mycket stort tack riktade Åke till alla i styrelsen för det jättestora och svåra arbete som man ställts inför under rådande omständigheter. Jag hoppas att vi så småningom, helst snart, får öppna upp våra månadsaktiviteter och jobba för ett varmare och vänligare Husum.

Vid protokollet

  
Ingegerd Lindström

Justeras:

  
Dick Gidlöv, mötesordf

  
Margaretha Bodin

  
Per Bodin